



中国电工技术学会

China Electrotechnical Society



[首页](#) [关于学会](#) [会员天地](#) [学术交流](#) [国际合作](#) [科技展览](#) [编辑出版](#) [继续教育](#) [资格认证](#) [科普园地](#) [学会奖项](#)

中国电工技术学会 > 学会动态 > 文字新闻 > 正文

中国电工技术学会轨道交通电气设备技术专业委员会成立

2012年11月21日

2012年11月3日，中国电工技术学会轨道交通电气设备技术专业委员会成立大会在北京交通大学举行。学会副秘书长韩毅、北京交通大学副校长孙守光、北京交通大学科技处处长蔡伯根、北京交通大学电气学院院长姜久春、专委会第一届组织机构负责人、专委会第一届委员候选人以及部分会员共40余人参加会议，会议由北京交通大学研究生院副院长刘志刚教授主持。

韩毅副秘书长代表总会宣布轨道交通电气设备技术专业委员会成立并发表了讲话，指出轨道交通电气设备技术专业委员会是经民政部和科协批准成立的专业委员会之一，是在轨道交通电气技术领域为广大会员、科技工作者创建了新的交流平台，希望在广大会员的积极参与下，专业委员会必将在促进轨道交通电气技术的发展上发挥重要作用，并对专委会今后的工作提出要求。

孙守光副校长代表北京交通大学对专委会的成立到会祝贺，表示北京交通大学作为专委会的挂靠单位，将发挥资源优势，支持专委会工作。

经全体代表无记名投票选举，北京交通大学轨道交通控制与安全国家重点实验室贾利民教授当选为第一届主任委员，选举刘志刚等6位来自国内轨道交通领域电气技术的知名专家为副主任委员，北京交通大学国家重点实验室秦勇教授和电气学院刁利军博士分别担任专委会秘书长和副秘书长，第一届委员会由31名专家组成。

专委会第一届主任委员贾利民教授表示，一定把第一届专委会的工作做好，并对专委会的工作提出了具体的建议和要求，指出专委会的工作一定要发挥“牵引、驱动”的作用，体现三个集成：一是体现轨道交通各学科领域的交叉集成、二是充分体现产学研用的创新模式、三是集成各派别学术观点，在学术上真正做到百家争鸣、百花齐放。

与会的各委员分别讲话并集中讨论了专委会工作条例和专委会下一步工作计划，并对如何开展好专委会的工作建言献策，委员们表示作为专委会第一届委员一定充分发挥自己的作用，同心协力把专委会的工作做好。

中国电工技术学会 版权所有 京ICP备11026752号 电话：010-68595305 传真：010-68511242

地址：北京市西城区三里河路46号 邮编：100823

中国科协信息中心 技术支持 网站流量统计